棠外附小四年级上册第五周周末卷
班级               姓名               
一、填空题
1、87563中的8在（        ）位上，表示（            ）；
2、个、十、百、千、万、十万、百万、千万、亿...都是（          ）；
3、460230000是（       ）位数，最高位是（       ）位，这个数是由（      ）个亿，

（       ）个千万，2个（       ）和3个（       ）组成；

4、按规律填数。
（1）76000、77000、           、           、80000。
（2）20500、           、20300、20200、           。

（3）（       ）、十万、（        ）、（        ）、二十五万。
5、比较大小。

708500○70850      1028900○1208900      98000○100000    4520000○452万

6、100张纸摞在一起大约是1厘米。十万张纸摞在一起大约有（           ）米。
7、想一想，填一填。
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（1）73    900﹥735900 ,     里可以填（                       ）。

（3）65    800＜656800，    里最大能填（             ）。

8、先分级，再读、写 下列各数。

123678000   读作：                        

2015002400  读作：                          

7045009000  读作：                       

100257042   读作：                                        

三十八万四千二百五十一  写作：                                 

七亿三千万八千二百六十  写作：                          

五十三万四千九百三十三  写作：                          
五亿零九十万三千七百    写作：                                

9、一个数由4个千万，6个千，8个一组成，这个数是（                     ），四舍五入到万位是（          ）万。

10、线段有（     ）个端点；射线有（       ）个端点；直线有（      ）个端点。

11、125×80的积末尾有（    ）个0；305×40的积末尾有（    ）个0.
12、方框里最大能填几？

39□845≈40万          49□980≈50万      46□9950000≈46亿
13、通过一点可以画出（   ）条直线，通过两点可以画出（   ）条直线。
14、估算198×51，可以把198看作(　 )，把51看作(　 )，结果大约是(　　    　)。也可以这样记录：198×51≈（      ）。
15、计算426÷[2×（45-42）]时，应先算（   ）法，再算（   ）法，最后算（   ）法。

16、计算72×125时，因为有乘数125，所以可以把72变成（   ）×（   ）使计算变得很简单。
二、选择题
1、与百万相邻的两个计数单位是(       )

A、千万位和十万位            B、千万和十万

C、万位和十万位              D、万和十万 
2、下面数中只读一个零的是（          ）
      A、56900                              B、40080500
C、370600                             D、7077070
3、一百万一百万地数，数一百次是（        ）
 A 一亿         B   一千万       C  一百万       D十亿

4、在2和6之间添上（     ）个0，这个数就读作二十万零六。
 A、4           B、5        C、6        D、3
5、小明画了一条长8分米的（      ）。
   A、线段      　　　　   B、射线   　 　　　    C、直线
6、一个数的最高位是千万位，这是个（    ）。

A、  九位数      B、  八位数     C 、 七位数  
7、6(8×51≈35000，(里应填（       ）。

A、9               B、0               C、4   

8、与280×19的积最接近的数是(　　)。

A．5800     
B．6000       C．5600  
    D．5000
三、判断
1、最小的自然数是1，没有最大的自然数。………………………………   （    ）
 2、读60000500时，只读一个零。………………………………………     （    ）
 3、个级的计数单位有个位、十位、百位、千位。…………………………  （    ）
4、个位、十位、百位、千位都是数位 。 ……………………            （    ）      
5、134－75+25=134－（75+25）………………………………………………  （   ）
6、一个数乘任何数，积一定大于这个数。……………………………      （    ）

7、25×4÷25×4=100÷100×1 ………………………………………………  （   ）  
四、我会应用
1、一件上衣128元，一条裤子比一件上衣多2倍，学校想买12套这样的衣服，一共需要多少钱？

2、一片文章有207行，每行32个字，笑笑每分钟打130个字，她50分钟能打完吗？
3、根据下表回答问题。（7分）
	省份
	面积（平方米）

	A省
	16807800000

	B省
	11305000000

	C省
	6340500000

	D省
	82390000000


（1） 将各省的占地面积按从大到小的顺序排列。
（2） 哪个省的占地面积最大？哪个省的占地面积最小？
4、一个数“四舍五入”到万位约是28万，这个数最大是（            ），最小是（             ）。在图上标出大致范围。
  
5、珊珊去练习游泳，泳道长48米，她每天都要游5个来回，她每天游多少米？


6、根据表中的信息解决问题。
（1）苹果和梨一共有多少千克？

（2）苹果每千克6元，梨每千克4元，一共需要多少元？

7、食堂运来一批大米共550千克，计划15天吃完，如果按3天吃了87千克算，这批大米够不够吃？
8、有15筐苹果和16筐梨，每筐苹果48千克，每筐梨32千克，两种水果一共多少千克？（5分）
9、某居民小区有15栋楼，每栋楼有4个单元，每单元住24户人家，这个居民小区共住多少户人家？（列综合算式）（5分）
思维冲浪
1、一个六位数，最高位是9，最低位是2，十位数字是个位数字的2倍，千位数字与十位数字的和是11，其余数位上是0，这个数是                 ；读作：                     。
2、用4个7、3个0按要求组成一个七位数：

①、三个零都不读：                        ；

②、只读一个零：                            ；

③、只读两个零：                            ；
3、赵刚在做一道计算题时，把75×（□+4）错写成了75×□+4,这样他

得到的结果与正确的结果相差多少？（提示：可以用假设法哦！）
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